




2023. 04. 03. Levél az Európa Tanács elnökének

Tájékoztatjuk az Európa Tanácsot, hogy a Magyar Köztársaságnak az Európai Unióval és annak tagállamaival 
kötött jelenleg is hatályos Csatlakozási Szerződése alapján a Magyar Köztársaság teljes mértékben gyakorolni 
kívánja a szerződésből eredő jogait és annak mértékében teljesíteni a kötelezettségeit, amilyen mértékben a 
jogait  gyakorolhatja,  továbbá  amilyen  mértékben  az  Európai  Unió  is  teljesíti  kötelezettségeit  a  Magyar 
Köztársaság felé, valamint amilyen mértékben a Magyar Köztársaság a megszállt helyzetében arra képes.

Mint  korábban jeleztük  az  Európai  Bizottságnak  a Magyar  Köztársaság részt  kíván venni  az  Európai  Unió  
tevékenységében  oly  módon,  hogy  a  Magyar  Köztársaság  Kormányának  (továbbiakban:  Kormány)  tagjai, 
illetve a Magyar Köztársaság küldöttjei részt vesznek az Európai Unió különböző szervei munkájában. Ehhez 
megalakult a Magyar Köztársaság Kormánya, amelyről szóló jogszabályokat tartalmazó hivatalos közlönyök e 
levél mellékletét képezik.

The  European  Council/Európai  Tanács  (állam  és  kormányfők)  tevékenységében  a  Magyar  Köztársaság 
Miniszterelnöke:  Bende István - Mr. István Bende és/vagy a Magyar Köztársaság Köztársasági Elnöke:  Máté 
Tamás - Mr. Tamás Máté vesz részt.

Kérjük az Elnök urat, hogy legyen kedves tájékoztatni minket az Európa Tanács munkarendjéről, az üléseken 
való  részvétel  módjáról,  és  minden  olyan  részletről,  ami  a  Magyar  Köztársaságnak  az  Európa  Tanács 
munkájába való visszatérését  segíti.  Kérjük  Elnök úr  támogatását a  vissztérés nehézségeinek  csökkentése 
érdekében.

Komolyan hiszünk abban, hogy a kölcsönös együttműködés létrejön, és nem folytatódik az a politika az Euró
pa Tanács részéről, hogy levelünket ismételten figyelmen kívül hagyják, amely amellett, hogy a közöttünk je 
lenleg is hatályos szerződés megsértése, a diplomáciában elfogadhatatlan, és jogosan szóvá tehető.

Kelt, …
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